11Iro

AMmsa: Marat
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2006 07:27:52

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 04.11.2006 22:03:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/19998/answer/19999




YBaxaeMnbiir Marat! YpoBeHb TeHKOIMTOB MOXKET OBITH ITOBLIIIEHHBIM IPU 10008 HH(PEKITUH, TIPH
m060M BOCTIANIUTEIHHOM IIPOIIECCe B MOUYEI0JI0BOM cucteMe. Heo6Xomumo poBECTH KypC
IIPOTUBOBOCIIANIUTENNbHOM Tepanuu. Ha Halem calite pa3MeleHa ba3a J[laHHBIX ypoiIoros, Bel
MOXKeTe HallTH ypoyiora B BallleM peruoHe, KOTOPHIM Bac IpOKOHCYIBTUPYET 110 JaHHOMY BOIIPOCY.
MoxeTe mpu oOpallleHuy cociiaThCcsa Ha nHpopManuio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



